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Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

від       листопада 2020 року                                                                       №

Про зняття з черги на фінансування
дитину позбавлену батьківської опіки
та піклування Ганську О.В.

Заслухавши  інформацію в. о. начальника  Центру надання соціальних
послуг населенню виконавчого комітету Помічнянської міської ради
Тарасенко Н.С. про неможливість використання коштів  субвенції з
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні
роботи,  придбання житла та приміщення для розвитку сімейних та інших
форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт,
дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, і визначення
дітей, яким буде придбано  житло або призначено грошову компенсацію, у
зв’язку з неподанням Ганською О.В., 18.07.1997 року народження необхідного
пакету документів, призначених Постановою Кабінету Міністрів № 877 від
15.11.2017 року, у термін передбачений Порядком про використання коштів
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-
ремонтні роботи,  придбання житла та приміщення для розвитку сімейних та
інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування,  осіб з їх числа, і
визначення дітей, яким буде придбано  житло або призначено грошову
компенсацію,  керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», виконком міської ради в и р і ш и в :

1. Зняти з черги на фінансування для придбання  житла або призначення
грошової компенсації дитину позбавлену батьківської опіки та піклування
Ганську Олену Володимирівну, 18.07.1997 року народження.

2. Звернутися з пропозицією до Кіровоградської обласної державної
адміністрації щодо внесення змін до розподілу субвенції на користь іншої
дитини.

3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.



Міський голова                                                                 Микола АНТОШИК


